INSTRUKTIONER

J00742

2020-09-22

SPORT LEXAN VINDRUTA

ALLMANT

Satsnummer
58192-87A
Modeller

Denna sats passar modeller fran 1987 och senare med 39 mm
gaffel och stralkastare med "6gonlock”.

Installationskrav

ANMARKNING

Spola alltid vindrutan i férvdg med vatten for att avidgsna sténk
och mjukgdéra smuts. Tvétta den med mild flytande tval, rikligt
med varmt vatten och en ren mjuk trasa eller svamp. Skélj vél
for att avldgsna alla tvélrester. Torka med sémskskinn, flanell
eller en fuktig svamp for att férhindra vattenfidckar.

Férg, fett: Anvédnd bomullstuss fuktad med terpentin, och tvétta
dérefter enligt ovan. Detta fungerar dven pa limrester fran
dekaler.

ANMARKNING

Om vindrutan repas eller skrapas kan skadan minimeras med
en icke-rengérande, icke-silikonbaserad bilpolish. Polishen
kommer ocksa att gbra den léttare att rengdra. Féljande
produkter tenderar att polera och fylla igen repor och pa sa sétt
gbra dem osynliga: Harley Glaze polish och tétningsmedel
(art.nr 99701-84), Johnson's Paste Wax, Maguiar's Mirror-glaze,
Simonize Wax.

| OBS

Harley-Davidson-vindrutor gors av Lexan. Lexan ar ett mer
taligt och distortionsbestindigt material &n andra typer av
material som anvands till vindrutor for motorcyklar, men
det fordrar &nda skoétsel och underhall. Om Lexan inte
underhalls pa ratt satt kan det leda till att vindrutan skadas.
(00230b)

Satsinnehall
Tabell 1. Satsinnehall
Beskrivning Antal Beskrivning Antal
U-klamma, 1 tum 2 Gummibussning 4
Mutter, 3/8 tum P Mutter, 10-32 tum P
Whizlok Whizlok
Bricka, avfasad 4 Stod, kort 2
. Gaffelklamma, 39

Lockdistans 2 mm med mutter 2
Oglebult, 3/5-16 2 Vinkelfste 2
tum

Skruv med runt hu-
Lasbricka, inre 2 vud, insexskruv 2

1/4-20 x 3/4 tum
Snapplock 2 Bricka, plan, 1/4 ID 2
J00742

Tabell 1. Satsinnehall

Beskrivning Antal Beskrivning Antal
Skruv, nylon, 10-32 v e
% 1 tum 3 Stod, langt 2
Bricka, skalad 2 Vindruta 1
Bricka, plan, 10 x 4
3/4 tum
MONTERING

ANMARKNING

Denna montering krdver en plan bladskruvmejsel, en 9/16 tums
skiftnyckel, och en 3/16 tums insexnyckel

1. Se Figur 1. Stéd vindrutan pa en icke-skrapande yta och
tryck in ett stéd i varje infastning. ANVAND INTE OLJA,
FETT ELLER SILIKON. Anvand vatten eller saliv som
smorjmedel.

1143348

-—;-—»——-‘/

—

1. Tryck ner hart
2. Ingen olja eller fett

@Ménga av Harley-Davidsons reservdelar och tillbehor ar tillverkade av plast och metaller som kan

Figur 1. Stod i vindruta

2. Se Figur 2. Placera "U”-klamman (6) runt styrets vertikala

segment med "U”-klammans 6ppna sida vand vasentligen
framat.

3. Satt lockdistansen (2) och den inre lasbrickan (3) pa
o6gonbulten (1).

4. For égonbulten (1) genom botten av "U”-klamman (6) fran

utsidan av styret. Satt samtidigt in tva fasade brickor (4) i
oglebulten inuti "U”-klamman (avfasningarna mot varandra),
en pa vardera sidan av styret.

5. Satt whizlok-muttrarna (5) pa 6glebulten (1), men dra inte
at dem.

atervinnas.
Avfallshantera allt material enligt lokala regler.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=sv_SE&ref=J00742

1143349

Oglebult

Lockdistans

Inre lasbricka
Avfasad bricka
Whizlok-mutter, 3/8-16

1.

12.

Rikta vindrutan i 6nskad vinkel och centrera den i sidled.
Packningen bor ligga pa stralkastarkapan.

Dra at fastkomponenterna i féljande ordning: 6glebultar,
nylonskruvar, sedan gaffelklammans bultar.

13. Montera snapplocken (1) éver nylonskruvarna (2).

carwN=

U-klamma

Figur 2. Montera "U”-klamman

6. Se Figur 3. Sprid gaffelklammorna (4) och placera dem
runt toppen av gaffelréren sa att den platta sidan ar utat
och pekar framat, och pressa klammorna tatt pa gafflarna.

7. Bulta vinkelfastena (3) pa gaffelklammorna med
insexskruvarna (2) och de plana brickorna (1).
Vinkelfastenas dndar kommer att peka utat.

8. Drainte at skruvarna helt.

1143350

Plan bricka, 1/4 ID

Skruv med runt huvud, insexskruv, 3/4 tum
Vinkelfaste

Gaffelklimma med mutter

oM~

Figur 3. Montera nedre faste

9. Se Figur 4. For in stodet i 6glebultens dglor och dra at
muttrarna pa dglebulten tills det sitter ordentligt.

10. Montera de nedre fastena i féljande ordning (framifran och
bakat): nylonskruv (2), skalad bricka (3), plan bricka (4),
gummibussning (5), vindruta, gummibussning (8), plan
bricka (7), vinkelfaste, whizlok-mutter (6).

2/2

1143351

Snéapplock
Nylonskruv

Skalad bricka

Plan bricka, nr 10
Gummibussning
Whizlok-mutter, 10-32
Plan bricka, nr 10
Gummibussning

ONoaR~wb

Figur 4. Montera vindrutan

J00742




	ALLMÄNT
	Satsnummer
	Modeller
	Installationskrav
	Satsinnehåll
	MONTERING


